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Questions indépendantes (5p)
1) Etudier la parité des fonctions suivantes définies par :

a)f(x):x2m|x|—l.b)g(x)=\/;%lxl.h(x)=2 2—1.

2) Déterminer D, , le domaine de définition de la fonction réelle f,

dans chacun des cas suivants :

\/ X 2
-7 d — _
a) f(x) ) S (¥)= s m—rs 90 () g
3) Soit g la fonction réelle définie par : g(x) = e i_ 5

Montrer que le nombre — est une valeur maximale de g sur IR .

Exercice -1-(7,5p)
Soit f la fonction numérique a variable réelle x définie par :

f( ) x*+4x+43. (C ) est la courbe de f dans le plan muni d’un
repére orthonormé (O,?,;) .
1) Déterminer les points d’intersection de (C f) et les axes du repere.
2) a)Etudier les variations de f sur chacun des intervalles ]——oo;—Z]

et [—2;—i—oo[ :

b) En déduire le tableau de variations de f .
3) Tracer la courbe (C f) dans le repére (O,?,j).
4)a) Résoudre graphiquement I’inéquation f° (x) >0 .

b)Montrer que la droite (A) d’équation y =3 coupe (C ) aux points
A(0;3) et B‘(—4;3) et résoudre graphiquement I’inéquation f (x) < 3.
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Exercice-2- (7,5)
Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, ;, j) On considere la

2x +1

fonction réelle g définie par : g(x) = . Soit (C g) sa courbe

dans ce plan.
1) Déterminer D . le domaine de définition de g .

2)Etudier les variations de g, puis dresser son tableau de variations .

3) Déterminer les points d’intersection de ( C g) et les axes du repére.

4) Tracer la courbe ( C g).
5) a) Résoudre graphiquement I’inéquation g(x) <0.
b) Montrer que Ia droite (D) d’équation y = x—1 coupe ( C g) en
deux points M(4;3) et N(O;— 1) : |

¢) Résoudre graphiquement ’inéquation g (x) >x—1.

1p

2p

1p

1,5p

0,5p

1p

05p




